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Ata da 1ª (Primeira) Sessão Extraordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo 

da 2ª (segunda) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal 

de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 07 (sete) de janeiro de 2022 (dois 

mil e vinte e dois), com início às 10 (Dez) horas e 15 (quinze) minutos, no plenário 

da Câmara. Sob a Presidência do Vereador WELLES ROSA DE JESUS e na 

presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR FERREIRA 

SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, 

JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO 

LINHARES DOS SANTOS, RONALDO ROCHA PEREIRA, SILVANO DA SILVA 

AGUIAR E VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente 

cumprimentou a todos vereadores, servidores e público presente. Em seguida, 

pediu a SECRETÁRIA, para fazer a leitura de um versículo Bíblico e em seguida, 

para proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença 

da maioria, conforme lista de presença. Na sequência, colocou em discussão e 

votação a ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo o presidente pediu a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, 

que foram: ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA 

MUNICIPAL, PARA O ANO DE 2022. COMISSÕES: LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL, FINANÇAS E ORÇAMENTOS , COMISSÃO DE EDUCAÇÃO 

ASSISTÊNCIA SOCIAL E SAÚDE, MINAS E ENERGIA, MEIO AMBIENTE E 

COMISSÃO DE TERRAS OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS; DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS AO 

“PROJETO DE LEI Nº 015/GPMAAN/2021, QUE DISPÕE SOBRE A 

CONTRATAÇÃO DE PESSOAL TEMPORÁRIO NA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE, REFERENTE AO ANO DE 

2022 E, DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. E passou a presente sessão para 

ORDEM DO DIA, pediu a secretária para explicar a votação aos vereadores e 

em seguida colocou em votação nominal, das comissões em ordem alfabética, 

começando pela comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, fazendo a 

seguinte pergunta: Como vota o vereador Adevir para a comissão de Legislação? 
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Em resposta o vereador ADEVIR votou para três vereadores, os vereadores 

RONALDO LINHARES, JORGE LUIZ E RODRIGO DE SOUZA LEITE, do 

mesmo modo os demais vereadores votaram em três vereadores, para cada 

comissão e foi declarado eleitos para comporem a comissão de LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, os vereadores RONALDO LINHARES DOS 

SANTOS, RODRIGO DE SOUZA LEITE E JORGE LUÍS BARROS CARNEIRO, 

para comporem a comissão de FINANÇAS E ORÇAMENTOS, foram eleitos os 

vereadores ADEVIR SUÊ DIAS, COLEMAR FERREIRA SOARES e RONALDO 

ROCHA PEREIRA. Para a comissão de TERRAS, OBRAS E SERVIÇOS 

PÚBLICOS, foram eleitos os vereadores COLEMAR FERREIRA SOARES, 

JOSIANA DE SOUZA FERNANDES E ADEVIR SUÊ DIAS, para a comissão de 

EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIA SOCIAL E SAÚDE, foram eleitos os vereadores 

RODRIGO DE SOUZA LEITE, SILVANO DA SILVA AGUIAR e VANUSA 

SOARES DOS SANTOS. Para a comissão de MEIO AMBIENTE, foram eleitos 

os vereadores DENIS PALMEIRA DA SILVA, VANUSA SOARES DOS SANTOS 

e JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, já para comporem a comissão de MINAS 

E ENERGIA, foram eleitos os vereadores JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, 

DENIS PALMEIRA DA SILVA e COLEMAR FERREIRA SOARES.  Finda a 

eleição das comissões o presidente declarou suspensa a sessão por 15 minutos. 

Reiniciando a sessão o presidente pediu a secretária para fazer leitura do 

PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FINAL E DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS AO “PROJETO DE LEI 

Nº 015/GPMAAN/2021, QUE DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE 

PESSOAL TEMPORÁRIO NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE, REFERENTE AO ANO DE 2022 E, DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS, em seguida passou-se para a discussão do Parecer, que após 

discussão, foram todos favorável ao parecer e aprovado por unanimidade em 

sua votação. Já concluindo a sessão o presidente convocou os vereadores para 

a 2ª sessão Extraordinária a se realizar em 10(dez) de janeiro de 2022, 

(segunda-feira) às 10 horas. E por nada mais haver a tratar, declarou encerrada 

a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE 

NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 
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devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 07 de janeiro de 

2022.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


